

Выполняем свой долг!

В ЭМК постоянно идет сбор средств для помощи нашим солдатам, отдающим долг Родине в СВО на Украине. В очередной раз актив собрал деньги и отправил необходимые солдатам предметы первой необходимости. К посылке Эльхотовского колледжа для наших солдат на этот раз были приложены еще и письма от ребят - учащихся школ г. Дигора. Тамерлан Карданов, председатель студенческого волонтерского отряда ЭМК: "Трудно выразить чувства, которые мы испытываем в эти нелегкие для народа дни. И особенно приятно, что сегодня наша молодежь собранна, активна и показывает истинный патриотизм. Наши студенты постоянно проводят сборы, мы закупаем все необходимое и отправляем для бойцов в зону спецоперации. Студентки-активистки, волонтеры Лика Бестаева, Диана Спивак во главе старостата организовали данный сбор".

На фото: студенты ЭМК во время встречи с представителем военных.



